

PRESS RELEASE

2011年11月28日 株式会社オプト

株式会社エスワンオーインタラクティブの株式取得に関するお知らせ

株式会社オプト(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO:鉢嶺 登、証券コード2389、以下オプト) は、2011年10月26日の弊社よりのお知らせの通り(http://www.opt.ne.jp/news/pdf/ir/20111026_kabushikishutokunikansuruoshirase.pdf)、株式会社エスワンオー(本社:東京都目黒区、代表取締役:佐藤俊介、以下エスワンオー)のインターネット広告代理事業を継承した株式会社エスワンオーインタラクティブ(本社:東京都目黒区、代表取締役:渕上優、以下エスワンオーインタラクティブ)の発行済み株式の49%を取得いたしましたので、お知らせいたします。

【株式取得の目的】

国内の行動ターゲティング広告市場は、技術の進化等により、急速に拡大を続けており、2011 年に 292 億円、2015 年には約 900 億円規模に成長すると予測されております。

エスワンオーインタラクティブは、アドネットワークや DSP(Demand-Side Platform: 広告出稿管理システム)の独自運用ノウハウを保有しており、広告の配信・解析・運用・アトリビューション分析 (※1)による広告効果の最大化を得意としております。

オプトのマーケティングカとエスワンオーインタラクティブの保有するサービス、ノウハウを融合させることで、インターネット上でマーケティング活動を行う企業に対し、より効率的で費用対効果の高い広告出稿の提案が可能になると考え、このたびの株式取得に至ったものです。

今後これらの相互シナジーを活用し、本領域でのリーディングカンパニーとして、インターネット広告市場のさらなる成長に貢献したいと考えております。

なお、オプトよりエスワンオーインタラクティブに社外取締役(株式会社オプト溝川文在)、オプト社 員数名を派遣し、両社の強固な協業関係の構築に努めてまいります。

(※1)アトリビューション

パフォーマンスの貢献度を出すに至った要因分析から、貢献度に応じてポートフォリオの組み換えを行うことで、マーケティング広告効果の最大化を狙うための考え方。



PRESS RELEASE

【各社の概要】

■株式会社オプト

設立年月日:1994年3月4日

資本金: 75 億 9551 万円 (2011 年 9 月 30 日現在)

代表者名:代表取締役社長 CEO 鉢嶺 登

本社所在地:東京都千代田区神田錦町 3-26 一ツ橋 SI ビル

事業内容:e マーケティング事業

上場区分: JASDAQ(証券コード 2389)

URL: http://www.opt.ne.jp/

■株式会社エスワンオーインタラクティブ

設立年月日:2008年6月25日

資本金:5万円 (2011年11月22日現在)

代表者名:代表取締役会長 佐藤 俊介、代表取締役社長 渕上 優

本社所在地:東京都目黒区大橋 2-3-5

事業内容:広告代理事業 URL: http://s1o-i.jp/

以上

〔本件に関するお問合せ先〕

株式会社オプト 広報担当 中山

TEL) 03-3219-7655

E-MAIL) info@ml.opt.ne.jp